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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos doze (12) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES 
SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS 
SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
JOSÉ ROMILDO DA SILVA e PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR. 
Ausentes os Vereadores JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, 
MARCELO PEREIRA DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA e 
RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA. E Pelo Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da
Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o Vereador José Sivaldo 
Ferreira para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Tiago capítulo 2, versículo 12. 
Logo após, o Sr. Presidente convida o 1o Secretário para fazer a Leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 004, DE 08 DE FEVEREIRO DE 
2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA, “INSTITUI 
A "SEMANA MUNICIPAL DE ORIENTAÇÕES SOBRE NOÇÕES DE 
PRIMEIROS SOCORROS" NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” REQUERIMENTO N° 006/2019, requer voto de profundo 
pesar pelas vítimas de Brumadinho, Vereador José Romildo da Silva; 
REQUERIMENTO N° 007/2019, requer voto de parabéns a Sr3. Rosa Melo, 
pela passagem do seu aniversário, Vereador José Romildo da Silva; 
REQUERIMENTO N° 008/2019, requer voto de aplauso a Associação Grupo 
Poliesportivo e Cultura Inovação, Vereador Leonardo José da Silva; 
REQUERIMENTO N° 009/2019, requer voto de aplauso a Matena Global Care 
(Instituição Americana), pelos serviços prestados no Brasil, Vereador Leonardo 
José da Silva; REQUERIMENTO N° 010/2019, requer voto de profundo pesar 
pelo falecimento do Sr. João Ferreira da Silva, Vereador José Luis da Silva 
Alves; INDICAÇÃO N° 017/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a construção de banheiros 
apropriados para deficientes, no Hospital Geral Dr. Paulo da Veiga Pessoa, 
Vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 018/2019, indica 
que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
poda das árvores da Rua Santo Antônio, Vereador Paulo Apolinário da Silva 
Júnior; INDICAÇÃO N° 019/2019, indica que seja encaminhado ofício ao
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Prefeito, solicitando que seja providenciado o complemento do calçamento da 
Rua Padre João Serepião da Cruz, Bairro Cruzeiro, Vereador Antônio Manoel 
dos Santos; INDICAÇÃO N° 020/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a recuperação da estrada que liga 
Gravatá a Vila de São Severino e Amora Grande, Vereador Antônio Manoel 
dos Santos; INDICAÇÃO N° 023/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciado um agente de saúde para o 
conjunto habitacional COHAB II, Vereador Gilvando Rodrigues Soares; 
INDICAÇÃO N° 024/2019, indica que seja encaminhando ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o reparo do asfalto da Rua do Norte, 
Vereador Gilvando Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 025/2019, indica que 
seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
construção da Ponte do Riachão do Caranguejo, próximo ao terreno de Belo 
Amaro, Distrito de Uruçu Mirim, Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; 
INDICAÇÃO N° 026/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o complemento do saneamento e 
calçamento da Rua José da Silva Rios, Bairro Novo, Vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 027/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que, junto ao Governo do Estado, seja 
providenciada a implantação de uma Agência de Trabalho-SINE/PE, Vereador 
Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 028/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a abertura 
da Rua da Paz com a Rua Hilda Gonzales, Bairro Alto da Boa Vista, Vereador 
Valeriano Bezerra da Silva. O Vereador JOSÉ SIVALDO FERREIRA precisou 
se ausentar. Encerrada a leitura do expediente, foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: José Gustavo Gomes dos Santos, o qual usou a 
tribuna por dez minutos, considerando a cedência do tempo do Vereador 
Gilvando Rodrigues Soares; Reginaldo Pereira da Silva, usou a tribuna pelo 
tempo de cinco minutos. Encerrada as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, farei a 
leitura da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 001/2019, DE 11 DE
JANEIRO DE 2019, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
“DISPÕE SOBRE O SALÁRIO MÍNIMO A PARTIR DE 1o DE JANEIRO DE
2019 PARA TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE
GRAVATÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EM 2a DISCUSSÃO: nenhum 
Vereador discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. REQUERIMENTO N° 001/2019, requer voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Sr. Geovani Vieira da Silva, Vereador Severino de Farias e 
Silva; REQUERIMENTO N° 002/2019, requer voto de parabéns ao Vereador
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José Romildo da Silva, Vereador Leonardo José da Silva; REQUERIMENTO N° 
003/2019, requer voto de aplauso ao Deputado Estadual Lucas Ramos, 
Vereador Leonardo José da Silva; INDICAÇÃO N° 001/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja instalada uma casa para o 
IDOSO, Vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 002/2019, 
indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando melhoria da 
iluminação da Rua Santo Antônio, Prado, Vereador Paulo Apolinário da Silva 
Júnior; INDICAÇÃO N° 003/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando desapropriação de uma área vizinha ao santuário de 
Nossa Senhora das Graças, Vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 
004/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, para que seja 
providenciado um imóvel, através de doação ou comodato, ao Grupo dos 
Escoteiros de Gravatá, Vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 
005/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a construção da Ponte sobre o Rio Cotunguba, localizada entre 
a Escola Antônio Borges e o Sítio de Dona Maria de João Bezerra, Vereador 
José Gustavo Gomes dos Santos; (o autor discutiu a Indicação 005/2019) 
INDICAÇÃO N° 006/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a reativação do Posto dos CORREIOS do 
Distrito de Russinha, Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; (o autor 
discutiu a Indicação 006/2019) INDICAÇÃO N° 007/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o
saneamento e calçamento da Rua Conselheiro Joaquim Alves de Lima, 
Vereador Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 008/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado asfalto do 
pátio da feira livre, Vereador Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 
009/2019, indica que seja encaminhado ofício ao DETRAN/PE, solicitando que 
seja realizado exames práticos para condutores de veículos em nossa cidade, 
Vereador José Luis da Silva Alves; INDICAÇÃO N° 010/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o
saneamento e o complemento do calçamento da Rua Padre Cícero, Bairro 
Nossa Senhora das Graças, Vereador Marcelo Pereira da Silva; INDICAÇÃO 
N° 012/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que
seja providenciada a implantação da coleta seletiva do lixo, Vereador Gilvandcr 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 013/2019, indica que seja encaminhado v*
ofício ao Prefeito, solicitando que seja implementado em nosso Município 
política de geração de emprego, Vereador Gilvando Rodrigues Soares; (o autor 
discutiu a Indicação 005/2019) INDICAÇÃO N° 014/2019, indica que seja
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encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o asfalto da 
Rua Joaquim Souto, Bairro Área Verde, Vereador Leonardo José da Silva; 
INDICAÇÃO N° 015/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado com URGÊNCIA a passagem do carro 
fumacê, Vereador Antônio Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 016/2019, 
indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a reforma da Praça da Igreja no Distrito de São Severino, 
Vereador Antônio Manoel dos Santos; Todos os Requerimentos e Indicações 
foram aprovados por unanimidade dos presentes. Segue finalizando os 
trabalhos, o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou 
encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em 
arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio
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